

晨光小区门口设“路障”致多车被蹭

物业公司:系按照规定新增收费设施,管理外来车辆



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 旷 摄影报道)近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,黄渤海新区晨光小区一出入口新设了一处“路障”。由于“路障”位于出入口的正中间,多辆车在通行时发生剐蹭,希望相关部门给出合理解释。

昨日上午,记者来到晨光小区,市民反映的新增“路障”现已改装成ETC收费设施。由于该出入口位置特殊且存在盲区,无论车辆开进还是开出,几乎都需要以直角线路行驶,加之通行宽度被缩减,如果车辆较大

的很容易与收费设施发生碰撞或剐蹭。

记者随机采访了几位小区居民,有人对新增收费设施的行为表示接受,也有人表示近期通行时有些不习惯。为此,记者来到该小区内的烟台福德物业管理有限公司,工作人员告诉记者,此收费设施是在一周前新设立的,暂未正式收费。

“先前有居民反映,停车场和小区内外来车辆很多,甚至有不少‘僵尸车’,私家车都没有地方停,所以我们根据物业管理规定,想了个办法来统

一管理进出小区的外来车辆。”工作人员表示,晨光小区属于开放式小区,目前外来车辆进出依旧是免费的,近期新增设的收费设施还在审批中,审批通过后就会向外来车辆收费,避免出现外来车辆占用小区内车位的现象。

市民反映车辆通行易剐蹭的问题能否得到解决?工作人员表示,此问题暂时无法给出明确回复。“该处是‘进出双向’的出入口,规划车辆进出路线也是为了避免发生碰撞,近期会通知居民出入口的新变化,提醒大家小心驾驶、安全通行。”

车辆燃油耗尽抛锚 辅警暖心救助解困

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 通讯员 燕兆平)“这位辅警就像一道光,给了我们温暖和希望!”近日,“烟台民意通”热线6601234先后接到市民孙女士、王先生反映,称他们的车辆因为燃油耗尽在半路抛锚,正在一筹莫展时,辅警陈钟及时赶到,帮他们解了燃眉之急。

孙女士反映,5月16日晚7时许,她驾车行驶到毓璜顶东路时,车辆突然熄火,无法移动,这时她才想起来忘记了给车加油。由于路上车辆很多,

司机在后方不断地催促,她非常尴尬。就在她感到无助时,烟台交警第一大队辅警陈钟执行完巡逻任务途经此处,见状立即上前询问情况。由于夜间光线差,车子抛锚位置临近路口,非常危险,陈钟立即将警用摩托车开至车辆后方醒目位置,并开启警灯设置警戒区。陈钟将车主引导至路边安全位置后,凭借自己丰富的救援经验,将熄火车辆安全停靠在路边,直到拖车赶到后才离开。

王先生告诉记者,23日下午4时

许,他驾车行驶到胜利南路隧道时,车辆突然熄火滞留在车道中间,很是危险。他赶紧拨打救援电话寻求拖车服务。烟台交警第一大队的三名辅警王林、侯德成、陈钟接到警情后,迅速赶到现场。他们把警用摩托车停在熄火车辆后方,打开警灯提醒后方车辆注意避让,同时上前帮助推车,一直推了500余米,才将车辆推离隧道。车辆停到安全位置后,王先生看到辅警的警服全被汗水湿透了,内心感动不已。

消费者花4500元买的新沙发一坐就塌了

要求退货被拒,执法人员调解后商家退货退款

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)近日,“烟台民意通”热线6601234接到黄渤海新区金东小区居民王女士反映,她购买的新沙发刚坐下就塌陷了,商家拒绝退货,只同意维修。

本月中旬,王女士在黄渤海新区某家具城花4500元购买了一款沙发。过了两天,王女士到已装修好的新房收拾卫生,感觉有些累想躺在沙发上休息一下,结果刚一坐下就听到“啪”的一声响,沙发也随之塌陷,王女士整个人被包在沙发里。

新沙发竟被坐塌了,王女士觉得不可思议,“要是家里来了客人,

沙发突然塌陷了,那该有多尴尬!”王女士随即找到沙发的经销商进行交涉。经销商却表示,沙发塌陷的原因无法界定,“不排除王女士放置物品超过了沙发的承重极限”,所以只能给王女士维修,如果维修不好再返厂修理。对于这个处理意见,王女士自然不答应,称自己才130斤,如果新沙发这个重量都承载不了,说明质量存在严重问题,坚持要求退货。

黄渤海新区市场监管局执法人员介入后,现场查看王女士家是新装修的,室内仅有沙发并无其他超大物

件。虽然沙发的塌陷原因无法准确界定,但沙发刚售出就出现质量问题,且还处于7天无条件退换货期间,商家应该承担一定的责任。在执法人员的调解下,商家最终同意退货,并将4500元货款退给了王女士。

今年莱山区 新增就业3500余人

本报讯(YMG全媒体记者)5月30日8:00,莱山区人力资源和社会保障局嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》,与市民沟通交流。

主持人:今年以来,莱山区人社部门在稳岗促就业及社保服务方面有哪些新举措?

区委组织部副部长、编办主任,区考核评价中心主任李志成:我们落实就业优先各项政策,强化公共就业服务体系,为企业提供“量身定制”式人社服务,有效保住市场主体,扩大就业,提供更多就业岗位,目前全区新增就业人数3555人。全区职工养老、居民养老、工伤、失业保险参保人数分别达到12.15万、9万、10.29万、8.45万,全区社保卡持卡人数达到19万,电子社保卡签发突破14万人。

今年已受理各类劳动争议案件620余起,累计为职工和各类用人单位挽回损失500余万元。



新公司 应该何时办理增员手续?

咨询:工伤七级职工,想申请离职,单位应接什么比例支付一次性伤残补助金?

回复:工伤职工被鉴定为七级至十级伤残的,劳动合同期满终止,或者职工本人提出解除劳动合同,以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数,支付本人一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时,距法定退休年龄5年以上的,一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金全额支付;距法定退休年龄不足5年的,每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%;距法定退休年龄不足1年的,按一次性伤残就业补助金总额的10%支付;达到法定退休年龄或者按规定办理了退休手续的,不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

咨询:在多个渠道申领了电子社保卡,是否会彼此冲突、影响使用?

回复:不影响使用。电子社保卡可在各级人力资源和社会保障部门官方授权的多个渠道上申领和使用,包括国家政务服务平台、国务院客户端微信小程序、电子社保卡小程序、电子社保卡APP、掌上12333APP、工、农、中、建、交、邮储、招商、平安等各大银行,支付宝、微信、云闪付等30个全国性渠道,以及300多个人社部门和其他政府部门渠道、100多个银行和社会渠道。

市民可以在多个渠道申领,也可以仅在一个渠道申领。在与某一渠道解除关联后,不影响其他渠道上电子社保卡的使用。

咨询:我公司刚成立,还处于招工阶段,已办理社保开户,是否可以不办理增员?

回复:用人单位应当自用工之日起三十日内,为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险登记。如果单位目前没有员工,可以暂时不办理增员。

张孙小娱 曲倩倩

